05.05.2020

Klasa 7a1 7b

Thema: Ist das kein Handy ?
Notatka do zeszytu :

Przeczenia kein uzywa si¢ do zaprzeczania rzeczownika, jesli
wystapil on z rodzajnikiem nieokreslonym w liczbie pojedyncze;.

z.B.. Ist das ein Buch?
Nein, das ist kein Buch.

* Przeczenie kein ma w liczbie pojedynczej takie same
koncowki jak rodzajnik nieokreslony, natomiast w liczbie
mnogiej — jak rodzajnik okreslony.

Przypomnijcie sobie jak wyglada odmiana rodzajnika
okreslonego 1 nieokreslonego w liczbie pojedynczej 1 mnogie;.
Nastepnie zapiszcie jego odmiane wraz z przeczeniem kein.

( Nominativ- mianownik )

NOMINATIV

r. megski r. zenski r. nijaki l. mnoga
der die das die

ein eine ein =

kein keine kein keine



Stuchamy nagrania Cd 1/ 54 str. 60 ( Odpowiadamy na pytania
wybierajac jedng z wymienionych mozliwosci )

Nastepnie zapisujemy Ub. 4a S. 61 ( Czytamy wpisy na forum i
zapisujemy, ktore zdania sg zgodne z tekstem )

Wykonujemy ¢wiczenia 1, 2, 3 str. 40 1 odsylamy na adres
mailowy najpozniej do czwartku.



